

**Руководство по испытаниям и критериям
(Седьмое пересмотренное издание)**

Исправление

ПРИМЕЧАНИЕ: С исправлениями к седьмому пересмотренному изданию Руководства по испытаниям и критериям можно также ознакомиться на веб-сайте Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций по следующему адресу: <https://unece.org/rev7-files>.

1. Раздел 10, рис. 10.4, клетка 8

Вместо «подкласса 1.5» читать «подкласса 5.1» и вместо «подклассу 1.5» читать «подклассу 5.1».

2. Раздел 11, 11.1.1

Вместо «(рис. 10.2, клетка 4)» читать «(рис. 10.2, клетка 5)».

3. Раздел 11, 11.4.1.2.1, второе предложение

Данное исправление не касается текста на русском языке.

4. Раздел 12, 12.1.1

Вместо «(рис. 10.2, клетка 6)» читать «(рис. 10.2, клетка 7)».

